
第26回株主優待アンケート結果 

   
      Ⅰ） 株主属性 
  Ⅱ） 設問への回答 Q1～7 
 
 回答数：25,495名 （20,612 名）  
 回答率：13％  （11％） 
 対象株主数：197,839名 （192,171名） 
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I-① 男女構成比 
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I-② 年代別構成比 
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I-③ 居住地構成比 
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I-④ 職業別構成比 
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I-⑤ 家族構成 
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I-⑥ 株式保有期間構成比 
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I-⑦ 保有株式数別構成比 
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I-⑧ 回答方法 
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Ⅱ- Q1 株主優待の満足度 
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Ⅱ- Q2 カゴメの株式の保有期間の予定 
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Ⅱ- Q3 カゴメの株式を長期保有したいと思う理由(複数回答) 
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Ⅱ- Q4 カゴメ商品の毎月の購入金額 
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Ⅱ- Q5 ロコモティブシンドロームの認知度 
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Ⅱ- Q6 ロコモティブシンドロームに対して普段から心掛けていること（複数回答） 
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Ⅱ- Q7 カゴメのホームページの閲覧頻度 
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Ⅱ- Q8 カゴメのホームページ等で興味深くご覧になるサイト名（複数回答） 
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